Collingbourne Auctioneers

WEEK 7
LOT Iltem no. CATALOGUE >1-Feb-2015
1 330/86  |5x 20 liter water bottles
2 330/82 Large blue water tank 1000 liters
3 330/84 |Toilet
4 330/83 |Toilet
5 330/74  |Wash basin
6 330/75  |Wash basin
7 434/1089 |Marble sink base
Store It Out Piston Lid Storage Unit -MADE OF STRONG ABS PLASTIC will not rot
8 666/2393 |or discolour. TOP QUALITY EURO IMPORT - BRAND NEW and fully assembled
9 2885/1 Large fish spa tank with stand and assesories
10 1406/15 |2 pcs of wooden counter
11 330/73  |Shower head
12 330/72  |Shower head
13 1406/16 |Large wooden table
14 51/97 Wooden kitchen shelf cabinet
15 51/96 Wooden tv cabinet
LARGE TABLE WITH GLASS TOP AND @@ 6 @@ METAL CHAIRS WITH
16 666/2138 |CUSHIONS -NEW -TESTED AND WORKING UK IMPORT - EURO IMPORT.
NOTE THIS IS NOT THE CHEAP STUFF OFTEN SOLD IN STORES
17 2748/94 |Chinese tiger scroll painting
ANDORRA METAL AND GLASS TABLE WITH 2 FOLDING AND 2 RIDGED
18 666/2068 |CHAIRS . EURO IMPORT. NOTE THIS IS NOT THE CHEAP STUFF OFTEN
SOLD IN STORES
RATTAN LARGE TABLE WITH GLASS TOP AND 4 CHAIRS WITH ARMS AND
19 666/2141 |CUSHIONS -NEW -TESTED AND WORKING UK IMPORT - EURO IMPORT.
NOTE THIS IS NOT THE CHEAP STUFF OFTEN SOLD IN STORES
20 1406/2 Black high back sofa set
21 10/158 Gas tank
22 434/1127 |2 wash basins
23 666/2467 CABIN WORLDS LIGHTEST CASE European import with 2 wheels and retractable
handle - > SOLD AS SEEN > NO WARRANTY
24 666/2463 PAIR (yes you get 2 cases) Large BLACK suitcase European import with 2 wheels
and retractable handle - > SOLD AS SEEN > NO WARRANTY
o5 666/2468 PAIR (yes you get 2 cases) Large BLUE suitcases European import with
retractable handle and side handles only - > SOLD AS SEEN > NO WARRANTY
26 603/25 Electric saw
27 330/85 |7x round ceiling lights
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SMALL RED TABLE TOP CHARCOAL BARBEQUE -NEW -TESTED AND

28 | 66612582 |\yORKING UK IMPORT

29 666/2593 NIKE GOLF BAG - BRAND NEW super light and strong European import FULLY
LICENCED - > SOLD AS SEEN > NO WARRANTY

30 434/1129 |Motorbike box
PRO FITNESS WORKOUT TRAMPOLINE - tone up with this fun exercise item.

31 666/2590 Sold As Seen no warranty

32 2350/33 |Original Webber charcoal grill

33 666/2416 CIRCULAR MEDIUM TROLLEY BBQ - ON WHEELS - CHARCOAL UK IMPORT
BRAND NEW modern functioal design easy to store and light.

34 666/2415 OVAL STEEL TROLLEY BBQ - ON WHEELS - CHARCOAL UK IMPORT BRAND
NEW modern functioal design easy to store and light.

35 666/2382 HALF OIL DRUM DESIGN CHARCOAL BARBEQUE -NEW -TESTED AND
WORKING UK IMPORT

36 666/2343 4 GAS BURNER WITH SIDE BURNER BARBEQUE BLACK COLOUR -NEW
-TESTED AND WORKING UK IMPORT - all you need is gas and regulator.
HUGE DOME CIRCULAR MEDIUM TROLLEY BBQ - ON WHEELS - CHARCOAL

37 666/2419 |UK IMPORT BRAND NEW modern functioal design easy to store top european
quality - ultra stylish.

38 666/2300 |BLUE PARASOL ON A BASE - GENUINE European import. SOLD AS SEEN

39 666/2123 Everlast Omniflex Tube BOXING Trainer freestanding heavy bag BRAND NEW,
WITH CD AND WORKOUT, SKIPPING ROPE AND BOXING GLOVES £150 UK

40 666/2024 45 CM BARBEQUE dome CHARCOAL CHROME COLOUR -NEW -TESTED AND
WORKING UK IMPORT
STEEL FIRE PIT COOK OR DECORATIVE - A FANTASTIC WAY TO ADD CLASS

41 666/2351 |TO YOUR GARDEN AND KEEP MOSSIES' AWAY - UK IMPORT -BRAND NEW
Euro import - FULLY TESTED AND WORKING sold as seen

42 666/2588 SMALL 3 LEGGED SILVER CHARCOAL BARBEQUE -NEW -TESTED AND
WORKING UK IMPORT

43 2748/91 |Folding chair

44 1167/303 [Old Thai chair

45 666/2605 BLACK COLOURED FOLDING SUN LOUNGER WITH ADDED CUSHION - > UK
IMPORT HIGH QUALITY

46 666/2606 BLACK COLOURED FOLDING SUN LOUNGER WITH ADDED CUSHION - > UK
IMPORT HIGH QUALITY

50 666/2607 GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft Cushion-
European standards and import. SEA'S

51 666/2608 GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft Cushion-
European standards and import. SEA'S

52 666/2603 STRIPED COLOURED FOLDING SUN LOUNGER - Fully adjustable with ratchet
action and easy fold up design for easy storage- > UK IMPORT HIGH QUALITY

53 666/2604 STRIPED COLOURED FOLDING SUN LOUNGER - Fully adjustable with ratchet
action and easy fold up design for easy storage- > UK IMPORT HIGH QUALITY

54 1406/3 3x High chairs, 1 small

55 388/298 |Box of new woman's dresses

56 330/70 Trolley jack

57 330/80 |Standing light

58 666/2596 VAX White Bag less Cylinder Vacuum Cleaner - NEAR NEW - TESTED AND
WORKING IN BOX, EURO IMPORT -Powerful suction ensures effective cleaning

59 330/79  |A job lot of electric plugs and switches

60 666/2594 |BOXING BAG - European Import - Tested and working - sold as seen.

Page 2/20




SET OF 3 SOLAR POWERED look like ROCK LIGHTS - TESTED AND WORKING
- Get your Rocks off or on, Automatically you can be turned on at night. ( IF YOU

62 | 666/2580 |2FOUIRE A LARGER QUANTITY FOR A SUNNING EFFECT PLEASE ASK
AUCTION OFFICE)
SET OF 3 SOLAR POWERED look like ROCK LIGHTS - TESTED AND WORKING
63 666/2581 |- Get your Rocks off or on, Automatically you can be turned on at night. ( IF YOU
REQUIRE A LARGER QUANTITY FOR A SUNNING EFFECT PLEASE ASK
AUCTION OFFICE)
PAIR OF NEW BOXING GLOVES - GENUINE European import. - fully licenced
65 666/2540 Euro import -
MATT ROBERTS 3 PART FOLD OUT EXERCISE /WORKOUT/YOGA MAT-
66 666/2553 |VERY HIGH QUALITY - GIVES MAX SUPPORT and has European safety
standards SOLD AS SEEN
67 666/2572 2 CHROME DUMBBELL S - European Import - Tested and working - sold as seen.
68 666/2502 TENNIS BALLS X 12 BY HEAD - GENUINE European import. Collingbourne only
offer you great quality HEAD. They will look great in your ball bag.
69 666/2489 |VIREX POWER MAX TILE CUTTER 560 TESTED AND WORKING UK IMPORT
70 666/2554 EXERCISE AND YOGA MAT IN BLUE QUALITY EURO IMPORT - you can try
every position you can think of on this soft mat.
LARGER CHROME DESK FAN @ @@ - European Import - Tested and working -
71 666/2595 sold as seen.
72 666/2599 PAIR OF TOUCH LAMPS (you get 2 lamps) - (touch to turn on, off and dim)
TESTED AND WORKING SAS
73 666/2573 2 HIGH QUALITY MEN'S HEALTH DUMBBELL S - European Import - Tested and
working - sold as seen. (in 2 boxes)
74 152/98  |Chinese pain in frame
75 152/96  |Nice painting in frame
76 330/46  |Phillips DVD
GILLETTE FLEX BALL SHAVE, BLADE, AND PRO GLIDE SHAVE GEL. THE
77 666/2504 |BRAND NEW WAY TO SHAVE BY Gillette. USA import so for tough western hair
not like cheap Fake blades.
78 666/2539 [\IIKE soccer SHIN PADS - GENUINE European import. - fully licenced Euro import
79 666/2574 |RAC SINGLE FOOT PUMP UK IMPORT
80 666/2531 BAG BRAND NEW JOB LOT @@ @ BRAND NEW 3 WAY BIKE TOOLS @@ @
(may not be re-entered in a Collingbourne sale)
ATARI FLASH BACK, DSI KIT, PSP KIT, WI KIT ETC. BRAND NEW VERY BIG
82 666/2515 |BAG . UK import - HIGH RETAIL VALUE AND EUROPEAN SAFETY
STANDARDS CE. ATARI is a store return sold as seen.
83 666/2536 |WHITE KETTLE Euro import - FULLY TESTED AND WORKING-sold as seen.
84 666/2585 SINGLE TOASTER - RETRO DESIGN in cream @@ @ - European Import - Tested
and working - sold as seen. (MATCHES OTHER LOTS IN SALE)
NIRO SKATES - USED IN BOX - EURO IMPORT AND SAFETY STANDARD.
85 | 66612592 |apjusTABLE
KETTLE in stainless steel by RUSSELL HOBBS (top UK brand) @@ @ - European
86 666/2587 |Import - Tested and working - sold as seen. (MATCHES OTHER LOTS IN SALE)
MICROWAVE 900w by MORPHY RICHARDS (top UK brand) @@ @ good
87 666/2569 |condition @@ @ Numbers on control panel in UK English NOT Thai - European
Import - Tested and working - sold as seen.
MICROWAVE 900w by MORPHY RICHARDS (top UK brand) @@ @ fair condition
88 666/2570 |@@@ Numbers on control panel in UK English NOT Thai - European Import -
Tested and working - sold as seen.
89 330/76 Hoover
90 10/157  |4x Mirano spotlights
91 434/1128 |Electric 2 burner stove
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92 1406/17 |5 white ceiling lights
93 330/78 11 fluorescent lights
94 1406/4  |Square wooden table
95 434/1131 |A pair of horns
96 434/1132 |Electric stove working with some damage
97 434/1130 |Otto toaster
98 434/1133 |Otto electric steamer
TABLE WITH GLASS TOP AND @@ 2 @@ METAL CHAIRS -NEW -TESTED
99 666/2602 |AND WORKING UK IMPORT - EURO IMPORT. NOTE THIS IS NOT THE CHEAP
STUFF OFTEN SOLD IN STORES
100 330/81 |2x CCTV
BRAND NEW FISHING ROD AND ACCESSORIES - GENUINE European import. -
101 666/2543 fully licenced Euro import
6 INCH CHROME DESK FAN @@ @ - European Import - Tested and working -
102 666/2492 sold as seen.
PROFESSIONAL DART BOARD - includes wooden case, 2 sets of darts, flights,
103 666/2549 |mat, chalk, tape - Brand New In Box - Genuine - UK Quality- Imported (small parts
MAY BE stored in Auction office, collect when you buy)
BIKE FOOT PUMP style a By Muddy fox (top UK brand) includes dent puller and
104 666/2591 |extras - BRAND NEW UK import - HIGH RETAIL VALUE AND EUROPEAN
SAFETY STANDARDS CE.
105 666/2481 EXTREME 1/3 200W SANDER @@ @ lightly used store return @ @@ POWER
TOOL - European Import - Tested and working - sold as seen.
106 666/2597 |WHITE LAMP WITH SHADE - TESTED AND WORKING SAS
107 666/2600 |TWISTED METAL DESIGN LAMP WITH SHADE - TESTED AND WORKING SAS
CYCLE HELMET 58-62 CM Euro safety standard. Don't risk serious brain injury for
108 666/2575 you or your loved ones.
DOUBLE TOASTER - RETRO DESIGN in cream by MORPHY RICHARDS (top UK
109 666/2583 |brand) @@ @ - European Import - Tested and working - sold as seen. (MATCHES
OTHER LOTS IN SALE)
KETTLE PYRAMID - RETRO DESIGN in cream by MORPHY RICHARDS (top UK
110 666/2584 |brand) @ @@ - European Import - Tested and working - sold as seen. (MATCHES
OTHER LOTS IN SALE)
DESIGNER CHROME DESK TOUCH LAMP - (touch to turn on, off and dim)
111 | 666/2598 IrESTED AND WORKING SAS
113 388/296 |4 buddha 1 king rama 5
MULTI BALANCE BOARD by UK Star DAVINA MACALL. Top Euro standards
114 666/2203 |easy to store and use. - Unisex but very attractive Lady colours - great for Zumba,
areo step, balance and push ups NEW
115 1406/9  |Square wooden table
116 1406/8 |Square wooden table
117 1406/7  |Square wooden table
118 1406/6  |Square wooden table
119 1406/5 |Square wooden table
120 603/26  |Cage
121 152/105 |Light brown leather vest
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122 152/108 |Black leather vest

123 152/107 |Brown leather vest

124 152/104 |Black leather vest

125 152/106 |Grey leather vest

126 152/100 |Black leather jacket

127 152/103 |Black leather jacket

128 152/101 |Brown leather jacket

129 152/99 Black leather jacket

130 152/102 |Brown leather jacket

131 434/1134 |6 round cane loungers no cushions

132 603/20 2 burner gas stove

133 603/24  |Stainless steel noodle pot

134 603/19 Electric 3 burner stove

135 330/68 Hot water heater

137 434/1136 |6 wooden chairs
BRAND NEW @@ @ HOTPOINT CURVED GLASS EXTRACTOR WITH EXTRA

138 666/2338 |LONG STAINLESS STEEL DUCTING COVER @@@ POWER TOOL - European
Import - Tested and working - sold as seen.

139 603/22  |Electric deep fryer

140 603/23 Stainless steel water cooler

141 330/69 Kitchen extractor(cooking hood)

142 1876/11 |2x Office chairs

143 1876/10 |Job lot of office furniture pieces

145 330/71 Set of kitchen cabinets

146 1876/8 3x Pieces of office shelf's
BESTWAY LAS VEGAS LAY-Z-SPA - Top of the range model over 25,000b new.

147 666/2383 |Tested and working but sold as seen. Easy to set up, get spares and use.
EUROPEAN IMPORT

148 1876/3 Office desk set with chair

149 666/2577 ULTRA VIOLET UV PROTECTION POP UP TENT, great for the beach to protect
young kids from the sun. Or just have fun.

150 353/117 |Office desk and chair

151 1876/5 Metal file cabinet

152 1876/6  |Wooden tv cabinet

153 50/171 |Computer desk

154 434/1100 |Office metal cabinet

Page 5/20




155 330/48  |Strimmer

156 330/47  |Strimmer

158 894/1 Office chair

159 434/1137 |[Wooden table and benches
160 434/1011 |Teak wood table with 2 chairs
161 1876/9  |2x Wooden cabinet of draws
162 348/104 |Office table + corner with chair
163 1876/4  |Office desk set with chair

164 1876/2  |Office desk set with chair

165 1127/2 |3 door bottle fridge

166 50/185 3 door bottle fridge

167 50/184 |2 door bottle fridge

168 10/159 |Gas tank

169 434/1135 |17 plastic ice buckets

170 2868/5 |2 wooden high stools

171 894/2 Job lot

172 434/1073 |Teak wooden door

173 330/49 12 pcs. Job lot of PVC windows and doors
175 330/67  |White wooden internal door
176 330/66  |White wooden internal door
177 330/65  |White wooden internal door
178 330/64  |White wooden internal door
179 330/61  |White wooden internal door
180 330/63  |White wooden internal door
181 330/62  |White wooden internal door
182 434/1123 |Shower unit

183 2901/37 |Lot of 6 pieces of counter top, hard wood polished and varnished
184 434/1094 |Cooker hood

185 434/1118 |Childrens playing ladder

186 434/1117 |Sun roof

187 2490/58 |Set of 5 prints of famous towers from around the world
188 348/103 |Bed cover
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189 1406/1  |2x Sofa sets

190 759/2 Compressor

191 177/170 |Compressor

193 95/1709 |Picture in frame

194 250/30 |Telescope

195 1413/18 |Black and Decker hobby drill

196 2849/100 |Hammer drill

197 759/6 Staple gun

198 177/166 |Electric drill used with electric cables
199 434/1051 |Maktec drill

200 434/1124 |Drill and grinder

201 177/167 |Electric drill used with electric cables
202 177/169 |Electric drill used

203 177/168 |[Electric drill used with electric cables
204 95/1704 |10 Piece pot set

205 949/14  |Cuisinart hot & cold all in one blender
207 460/174 |2 wooden carved wall plage

209 95/1722 |Body massage belt working

210 95/1727 |Samsung DVD player, GMM satellite receiver and internet router with remotes
211 95/1728 |3 amplifiers/ karaoke

212 2748/83 |Chinese Buddha statue

213 2748/85 |2x Baby Ganesh statue's

214 95/1726 |2x hoses 10m. Each

215 460/173 |Ceramic lamp + saver bulb

216 95/1729 |6 channel mixer with USB and amplifier
217 460/172 |Fitleist golf bag

218 882/15 |Black Sanyo fridge (small)

219 1406/12 |3x Rattan chairs

220 722/27  |Wooden table

221 2490/56 |2 car print pictures

222 2350/34 |Garden teak wood table and 4 matching foldable chairs
223 2490/53 |White frame golf player bernie horton print
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Boys NITRO bike - THIS TOP QUALITY Euro import has never been ridden and

224 666/2122 has European safety standards

225 434/1115 |Baby cot

226 51/105 1 car fridge + 1 small fridge

228 647/2 Sony tripod *new*

229 434/1138 |White electric 4 burner stove new

230 647/3 Clarte gas cooker 2 ring*new*

231 2737/1  |Stainless steel long table

233 2921/2  |Wooden dressing table with full length mirror
SLAZENGER FULL SIZE TABLE TENNIS TABLE WITH BATS, BALLS AND NET

234 666/2376 |INCLUDED. High quality Euro import - FULLY TESTED AND WORKING sold as
seen (SMALL PARTS may be kept in auction office) -BRAND NEW

235 2490/47  |Print picture of cocktail glass

236 150/235 |4x Green chairs

237 150/234  |4x Small blue chairs

238 150/233 |5x Chairs

239 30/89 Koibe welder with acc.

241 150/232  |5x Chairs

244 368/76  |Stool sofa

245 1406/18 |White freezer with some damage

246 434/1113 |Teak wood door

247 50/203  |LG air con 9,700 BTU

248 50/204  |LG air con 9,700 BTU

249 2894/1  |Teak wood fish tank with acc

250 387/13 |Teak wooden door

251 2931/1 Eton gas deep fat fryer

253 434/1119 |Electric hot dish

254 150/230 |6x Various carpets

255 2768/19 |Stainless steel cooking range with extractor hood

256 83/266  |Otto gas cooker

257 434/1107 |Box of disco light

258 460/171 |Flowering decorating tree

259 2748/86 |Ganesh statue

260 235/29  |Decoration tree

261 2868/16 |Single bottle fridge
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262 2748/90 |Folding chair

263 2868/15 |Double door bottle fridge

264 95/1725 |Baby playpen
EVERLAST top quality MOTORISED TREADMILL @ @INCLUDES KEY@ @

265 666/2177 |QUALITY European Import many features. TESTED AND WORKING - key, and
power lead in auction office.
REEBOK ZR LITE TOP SPEC INCLINE MOTORISED TREADMILL

266 666/2210 |@@INCLUDES KEY@ @ QUALITY European Import many features. TESTED
AND WORKING - key, in auction office.

267 666/2601 |PULL UP EXERCISE EQUIPMENT - work out your abs and tone your body.
SET OF PUSH UP AND PULL UP EXERCISE EQUIPMENT - work out your abs

268 666/2201 and tone your body.
PRO FITNESS DUMBBELL TREE Set of dumbbells suitable for LADIES bingo

269 666/2374 wings PREVENTION - OR MEN'S LIGHT WORKOUT. IN HANDY TREE -
QUALITY European Import many features. TESTED AND WORKING BRAND
NEW

270 666/1977 ggg/EIE(NS MACHINE BY YORK TESTED AND WORKING BATTERY OPERATED
YORK FITNESS TOP SPEC INCLINE MOTORISED TREADMILL @ @INCLUDES

271 666/2178 |KEY@@ QUALITY European Import many features. TESTED AND WORKING -
key, and power lead in auction office.
VENTURA READY TO RIDE 700C HYBRID MEN'S - Alloy frame. * 18 gears with

272 666/2227 |Shimano shifters. This brand-new European import BRAND NEW FROM BOX and
is ready to ride

273 765/12 Exercise walker machine

274 765/13 Exercise bike gym
CROSS TRAINER MACHINE by UK Star DAVINA MACALL. Top Euro standards

275 666/2193 |easy to store and use. - Unisex but very attractive Lady colours - matches the cycle

276 666/2121 ROGER BLACK SILVER MEDAL FITNESS EXERCISE BIKE STYLE MAGNETIC
TESTED AND WORKING European Import.

277 666/2120 :Dn?p%rlt:lTNESS EXERCISE BIKE STYLE TESTED AND WORKING European
MEN'S HEALTH ULTIMATE WORK OUT FULLY ADJUSTABLE BENCH with

278 666/2126 |preacher pad - QUALITY European Import many features. TESTED AND
WORKING

280 1340/3  |Nice brown sofa set

281 2901/31 |Lot of salad pots, 6 big, 6 medium and 24 small

282 2901/32 Igc;itd(;f dishes with handles and lids, big size 6 dishes + 6 lids, small size 6 dishes +

283 2901/33 |12x Pots for soup and rice with 10 lids

284 30/90 Glass curved table

285 2901/30 |Lot of porcelain for sauces and ect.

286 95/1718 |Large set of sofa + cushion covers

287 1406/14 |6x Rattan chairs

288 1406/13 |12x Rattan chairs
RATTAN 2 SOFA CORNER UNIT AND TABLE/CHAIR WITH CUSHIONS Fully

290 666/2211 |assembled EURO IMPORT. NOTE THIS IS NOT THE CHEAP STUFF OFTEN
SOLD IN STORES

291 2901/36 |Lot of porcelain dishes, 12 rounds and 12 oval shaped
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292 50/241 Harley davidson rocking horse

293 2901/34 |Big pots for stew, couscous, pasta, 8 pots and 8 lids
294 2748/82 |Decorative flower hanger

295 1670/19 |Office waiting seats

296 2900/5 |TV unit 3 podium arrangement, black glass top
297 1406/11 |Square glass rattan table with 4 chairs
298 1406/10 |Square glass rattan table with 4 chairs
299 1/600 Display cabinet

300 2901/35 |11x Large pots with 9 lids

301 30/91 1 piece long sofa

302 434/1116 |Ratan sofa and chair with coffee table
303 30/84 Propane cutting torch with acc.

304 2748/81 |AJ portable airconditioner

305 30/88 Wall lights

306 1481/238 |Original antique tapestry from year 1934
307 2942/2  |Chinese painting of dragons

308 2617/123 |White set and other small bits lot

309 1167/297 |Bronze old Thai Buddha

310 460/175 |Antique chinese tea pot

311 2872/5  |2x Antique Mongolian rings

312 2617/147 |Chinese table lamp

313 2617/176 |3pcs of decoration vases

314 2617/166 |Large pot

315 1909/33 |2 brass deers

316 2617/168 |3x Decorative ornaments

317 2617/167 |Blue Chinese vase

318 152/77  |Seiko table clock

319 1909/35 |A pair of candle holders 1 swan 1 dragon
320 2617/146 |3x Boxes

321 1167/277 |Chinese painted plate

322 2617/174 |Chinese porcelain man

323 2789/18 |2x Cottage plates
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324 51/104  |Wooden carved elephants wall plaque

325 2748/93 |Old dagger

326 87/28 Barometer ** some damage **

327 2617/164 |Calf figure

328 2789/17 |French handpainted coffee pot

329 1481/241 [Hand painted antique porcelain pot

330 2789/15 |Limoges coffee pot

331 2748/84 |Chinese monk statue

332 1167/299 |Chinese painted plate

333 197/8 Wold map in frame

334 2748/92 |Cowbell

335 2617/175 |Large ashtray and candy holder

336 1167/278 |Chinese painted plate

337 1478/736 |Original 1916 French magazine on war +Bravery award "Legion of Honor"
338 95/1711 |2x Russian dolls

339 2617/154 |Lot of small deco pieces

340 1478/737 |Vintage Native Indian hand stiched tapestry of bird and cat
341 2617/145 |Blue glass and black pot

342 338/1051 |Wooden buddha

343 2617/173 |Wooden African ornament

344 116/61  |Crystal mug

345 2748/75 |Old chinese vase

346 2617/177 |Ship designed pot with lid

347 2350/31 |Batik stamp

348 2086/86 |Silver English hallmark brush and silver tortoise shell comb in box
349 2086/87 |Silver English hallmark box with flower decoration
350 2927/4 |3 hand made plates

351 2617/117 |3x Large pots

352 1167/283 |2 red painted chinese vases with lids

353 2927/8 |2 old jewellry boxes

354 2617/148 |2x Italian vases

355 2617/178 [|Miner statue
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357 2242/13 |Burapa bike week ornament 5 years old

358 2617/185 |Framed mirror

359 50/213  |Bullet belt

360 1590/33 |Buddha head on stand

361 661/73  |Original hotel desk bell.

362 2242/11 |Pair of Thai silver on stone lion

363 1590/32  |Arturo Fuente cigars in box

364 1590/31 |Gurkha cigars

365 2617/120 |Glass ashtray and bucket

366 2617/129 |Chinese pot

367 2617/163 |ltalian vase

368 2617/170 |Very small Chinese cabinet and a box

370 51/102  |Old buddha

371 2617/171 |Wooden African man

372 2617/156 |2x Figures

373 2872/7  |Clay pot

374 2242/12 |Luang pho sot picture framed

375 2617/161 |African figure

376 1478/735 |Antique Khmer Empire large sized Ganesh trident-100-500 year old
377 18/140 |5 Porcelain wedding couples

378 2617/151 |ltalian vase

379 2617/184 |2x Vases, 1 is marble

380 2617/183 |Salter's improved family antique scales

381 1478/686 |Original german 1942 army officers service belt + photo in russia
382 1478/731 |Antique Siam lands transactions document with 13 stamps
383 1478/730 |Original German third reich Nazi badge, 1936 document-photo
384 1167/302 |[Sukhothai Buddha in shelter

385 2242/14  |Pair of engraved buffalo horns

386 1167/298 |OId Chinese dish

387 2789/16 |French coffee pot

388 51/101  |Scorpian whisey bottle

389 2617/181 |Wooden Mary statue
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390 2872/2  |Antique plate

391 2617/172 |A game of dice

392 51/103 A pair of bronze candle stands
393 2617/180 |Small Chinese umbrella stand
394 1167/304 |2 large Chinese painted vases
395 2617/157 |Antique copper parts

396 2617/131 |Copper Jug

397 2617/169 |Brass coffee pot

398 2617/179 |Set of flower designed plates
399 1167/218 |old chinese happy buddha

400 1481/218 |Vintage large porcelain vase decorated with dragons among the clouds
401 2617/182 |2x Jesus ornaments and a wall plaque
402 2617/153 |6x Chinese plates

403 2942/3 |Capidamonte pot

404 1167/300 |Chinese painted plate

405 30/87 Pair of standing garden lights
407 2748/78 |Chinese painting of horses

408 117/164 [Wooden hand carve

409 2889/2  |Wooden carved mirror

410 1167/289 [Wooden carved stand

411 142/756 |Antique wooden plant stand

412 1167/296 |2 wooden carved lions

413 2789/3  |Small table

414 46/917 |Wooden Art deco red standing lamp
415 46/895  |Standing lamp

416 1167/291 |2 White wooden stands

417 2795/7  |Golf clubs with bag

418 46/1068 |Sitting buddha thai art deco style
419 2942/1  |Petrified wood

420 46/847  |Wooden lamp

421 345/335 |Job lot of nice print in frame

422 2960/4  |Digital video recorder
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423 439/40  |Air soft gun have charger and intructions

424 2795/8  |Sexy girl off for a swim painting

425 51/99 Bamboo carved man

426 51/100 JAsnec from Mexico

428 46/914  |Bamboo standing lamp

429 2789/12 |Charcoal drawing

430 2789/11 |Pen and ink drawing

431 2789/13 |Pair of old oil paintings 1873

433 1167/229 |Chinese table with draw

434 2789/10 |4x Tapestry pictures

435 2789/9  |Wall hanging regency tapestry

437 46/1115 |Pair of chinese chairs

438 323/120 nguine Riley table top snooker table 68"x34" original solid oak and slate come
with cues & triangle smooker balls -2 sets, billiards 1 set unused ,1set pool balls
Lot of Curtains mix dimension ( W,L 54x99, 60x88, 50x90, 68x90, 65x90, 75x90,

439 2889/4 76x104, 105x104,100x104,74x104, 65x4104, 68x104, 70x104, 30x104, 70x104,
74x87, 4x5, 4x8, 4.6x7, 3X7, 4.2x5, 5.2x4.6, 4.6x5.2 )

440 2889/3 |2 Wood carved wall arts statues

441 1758/1 Large glass top dining table with 12 chairs

442 2789/1 Pair of large gray setee's

443 1167/281 |[Chinese console

444 2789/8  |Victorian drop leaf extendable table on wheels

445 2789/6  |Small antique chair

446 2789/5 French Victorian easy chair

447 2789/2  |4x Victorian balloon back chairs, painted white with blue seats

448 1167/264 [Half moon wooden table

449 1167/263 |Chinese console

450 2109/10 |Teak wood large coffee table

451 2490/59 |A set of 5 tulip prints

452 751/1 Large wooden coffee table

453 2490/57 |2 car print pictures

454 434/1109 |2 wooden carved chairs and 2 wooden carved glassed topped tables(teak wood)

455 30/82 Round rattan glass top table with 2 chairs

456 2789/14 |Chinese screen 4 panels painted both sides, back and front

457 2789/19 |Wooden display cabinet
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458 2789/4  |White French sideboard with marble top
459 2789/7  |Walnut vaneer French cabinet

460 197/7 Print in frame

461 2617/140 |Clown painting framed

462 661/64 Lot of english books.

463 50/253 Iguana wooden wall art

464 251/16  |55" Samsung smart tv with remote
465 2427132 |2x machettes

466 1413/15 |Cable chasing rods

467 50/254  |Metal wall art gecko

468 2960/1 Casio electronic cash register (keys in office)
469 50/228 |'Lady" mosaic table lamp

470 50/227 |"Lady torso" mosaic table lamp large
471 50/226  |"Lady torso" mosaic table lamp

474 1478/646 |[7x various books

475 603/21  |Porcelain tea set

476 1901/84 |Camera tripod

477 50/246 |2 mosiac incense holder

478 661/72  |vinegar-olive oil-pepper- salt and small container for toothpics.
479 50/245 |2 x 15cm mosiac elephant plates
480 50/244 |2 x 15cm mosiac ying yang plates
481 50/247  |Mosiac vase

482 661/70 12 small crystal whisky glasses.

483 2757/39 |A job lot of small wooden boxes

484 949/19  |Spidem divina automatica

485 661/61 |2 real Japanish Hats

486 1413/23 |Carburetor synchronizer

487 1590/28 [induction cooker ** condition 80 %
488 661/69 12 beautifull crystal glasses.

489 661/66 10 beautiful matching crystal glasses
490 2849/92 |AJ cd player D-187E

491 2852/5 Haffle 3 burner gas stove
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492 353/114  |Electrolux microwave

493 2748/88 |Box of original music cds

494 1042/23 |A job lot of good luck ornaments

495 345/336 |Baseball bats

496 661/68 13 beautiful matching crystal glasses.

497 949/20 Humidity dry cabinet for cameras and documents
498 1042/13 |LG vacuum cleaner new

499 661/67 |8 beautiful matching crystal champagne glasses.
500 1909/39 |2 Marwell carrier bags

501 661/65 Lot of english books.

502 1909/37 |Rasin dragon

503 1909/38 |Rasin lion

504 1909/32 |2 rasin jewellry box

505 2490/52 |Black frame music tree print

507 1909/36 |Rasin horse

508 1909/34 |2 rasin tusks

509 2086/78 |A pair of pink bed sheets

510 661/63 Jgame box (travel)

511 2689/9 Imarflex induction cooker *brand new never used*
512 661/71 |Japanese complete table placemats 6 pers.
513 1535/45 |Atmoshpere odor filters *new*

514 2960/2  |Otto oven

515 2960/3  |D-Link wireless modem router

516 30/86 Pair of wall lights

517 30/85 Pair of outside lights

518 95/1714 |11x Boxed Buddha's

519 2760/6  |Pearl necklace with buddha amulet

520 2760/7  |Nice flower necklace

521 2760/8 |Nice set necklace and bracelet

522 95/1713 |7x Buddha's boxed

523 345/333 |4x Buddha's boxed

524 174/382 |King Rama 5 gold necklace
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525 1478/713 |3.0 gm 92.5 sterling silver cross pendant with rare mandarine garnets

526 50/243  |Wall art small saxaphone

527 174/377 |Buddha amulet on gold chain

528 1478/738 |Sterling 92.5 silver pendant with aquamarine

529 1478/712 ]92.5 silver frame with rama 5 image on chain

530 2960/5 A job lot of rings

531 1478/704 |5.6 gm 92.5 silver ladies antique style ring 9 real aquarmarine gems

532 1478/705 |4.22 gm 92.5 silver ladies ring with total 4.60 karats quality saphires

533 1478/703 |3.7 gm 92.5 silver ladies turtle ring with ruby + gems

534 1478/702 |10 gm silver mens ring with real gem stone + brilliants

535 1478/706 |3.20 gm 92.5 silver sausage dog ring for lady vintage

536 174/368 |Sapphire ring

537 1478/701 ]92.5 silver ladies ring 1.90 gm silver 0.85 karat real gem stone

538 1478/709 [Vintage 8.4 gm 92.5 silver ladies ring with real gem stones antique style

539 177/171 [Heart in heart loop earrings

540 269/166 |Cuflinks

541 1478/663 |silver naga ring with real gem stones

542 1478/667 |Bangle with marquesites + diamond cut accent stones

543 1478/669 |Ladies fashion bracelet gold plate

544 1478/661 [92.5 silver 3.19 gm ladies ring 3 karats of real saphires

545 2140/9 King Rama 5 gold pendant

546 2140/10 |Gold Buddha pendant

547 146/161 |Diamond & gold set diamond stud earring & necklace pendant, 14k long necklace

548 146/171 Valentines day sapphire set necklace ring & earrings all high quality stones Don't
miss out!

549 1478/718 |4x pieces of ladies stainless steel bangles

550 345/334 |6x Buddha's boxed

551 95/1712 |7x Buddha's boxed

552 197/6 Gent Police watch

553 600/116 |Rough amethyst crystal

554 600/112 |Rough opal

555 600/118 |Rough opal

556 600/119 |Rough opal
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557 600/117 |Fire opal

558 1478/728 |ruthentic 600-700 year old bronze Lopburi/lKhmer diety-ground dug.
559 50/252 Pewter elephants salt and pepper set

560 2960/10 |A job lot of necklaces

561 2960/8 A job lot of necklaces

562 2960/7  |A job lot of necklaces

563 2960/6  |Job lot of crystal necklaces and bracelet

564 2960/9  |A job lot of necklaces

565 1478/683 |Imperial German 1917 soldiers letter, photo,+ treu dem regiment battle cross
566 1478/715 |2 ladies bangles with stones

567 50/249 Pewter monkey with bananas key ring

568 1478/694 |Khemer / Thai waist belt for good luck + attract ladies

569 50/248  |Pewter turtle key ring

570 1478/721 |Lithuanian Fire defense medal in box

571 1478/734 |2x Antique 80-150 year old Siamese pate containers+cow bell-ground dug.
572 50/251 Pewter meerkat pen holder

573 1478/691 |1958 king rama 9 1 baht bank note with vintage money clip

574 1478/732 |Large sized statues metal weapon 70-200 years old

575 2927/11 |Job lot of amulets

576 1167/271 |Colored jade necklace

577 1478/720 |Buddhist amulet with famous monk photo

578 1478/708 |ladies real gem stone necklace

579 1478/695 |4 pieces siam army soldiers ceramic buddha amulets

580 592/491 |Small hunting knife

581 1481/239 |Hand painted original french limoges pendant and necklace

582 224217 Florida veterans cap ex condtion

583 2086/74 |Conductors baton in case

584 1478/727 |50-70 year old Bone Buddhist knife

585 1167/270 |Jade necklace

586 1478/716 |50 year old laos jade bangle

587 2689/8 King Rama 5 and Luang Phoo Whaen pendants

588 990/25 Iron cross 2nd class in 1914 by Deurner, production from the 1930's and The Cross

of Honor of the Great war 1914-1918

Page 18/20




589 323/144  |Autograph Bjorn Borg

590 2960/12 |Lorus stainless steel mens watch

591 50/233 Pewter "Pig" keyring

592 1481/229 |Fish and hand luck jade pendants

593 1481/240 |USA 1872 coin and French 1908 coin

594 1478/739 |Authentic pre Ming Dynasty Jade pendant- worn on cord 600-1000 year old

595 1481/237 |2 Beautiful antique shell cameo broochs

596 2960/11 |2 Stainless Steel watch bands

597 1481/222 |Vintage mechanical carriage clock decorated with masterpiece pictures

598 50/250 Pewter vw beetle key ring padlock

599 1478/725 |Burmese Jade amulet in steel case

600 1478/699 |Antique chinese coins

601 1478/698 [Khemer / Funan 10-11 century conch coin

602 1478/685 |Original third reich german 1934 day badge tag der arbeit

603 1478/714 |Quality gold plate dress necklace with 43 white stones

604 1478/674 ]92.5 silver 3.20 gm pendant with rubies + saphires 3.25 karats on chain
10 pure silver one troy ounce calgary 1988 olympic winter games coins legal

605 2882/1 tender in Canada

606 269/165 |Horse pendant

607 2086/77 |Thai silver bowl

608 666/2268 ROTARY SWISS MADE WATCH MEN'S GOLD PLATED EXPANDER WITH
DATE with lifetime international guarantee - GENUINE European import.
ROTARY SWISS MADE WATCH MEN'S BROWN STRAP SKELETON -SEE

609 666/2261 |THROUGH DIAL WATCH @@ @ KINETIC @@ @ with lifetime international
guarantee - GENUINE European import.
PAIR OF HIS AND HERS @@ @ 2 @@ @ X ROTARY SWISS MADE WATCHES

610 666/2263 |GOLD COLOUR BEZEL BROWN LEATHER STRAP you get 2 watches - with
lifetime international guarantee - GENUINE European import.

611 666/2267 ROTARY SWISS MADE WATCH MEN'S DIVER DAY DATE WATCH with lifetime
international guarantee - GENUINE European import.

612 666/2266 ROTARY SWISS MADE WATCH MEN'S BROWN STRAP GOLD COLOUR
BEZEL WATCH with lifetime international guarantee - GENUINE European import.

613 218716 Ladies watch (needs repair)

614 1478/671 |Attractive ruby luster sawarski crystal ladies necklace

615 1478/672 |Amber necklace

616 2086/59 |Amber and silver earings

617 2086/60 |Silver and sapphire bracelet

618 2086/82 |Silver kangaroo pendant

619 2086/80 |Silver amber style pendant
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620 2086/85 |Silver cupid on moon swing pendant

621 2086/83 |Silver and black stone cross

622 2086/81 |Silver owl whistle

623 2086/84 |Silver amethist cross

624 2140/7 |silver thai belt

625 1478/670 |2x nice ladies dress earrings

626 388/301 |Pink girls watch (watch works brand from Switzerland )

627 388/300 |Original eat de cologne 4711 400ml.

628 666/1821 ROTARY SWISS MADE WATCH MEN'S BLACK CHRONO BRACELET WATCH
with lifetime international guarantee - GENUINE European import.
Nike+ Sport Watch GPS powered by TomTom - Anthracite/Blue Glow WOW WHAT

629 666/2285 |A WATCH. It tracks you using the power of TOM TOM records step. SOLD AS
SEEN - tested and working RRP 6500b

630 666/2270 ROTARY SWISS MADE WATCH LADIES STAINLESS STEEL NURSES FOB with
lifetime international guarantee - GENUINE European import.

631 666/2271 ROTARY SWISS MADE WATCH UNISEX STAINLESS STEEL with lifetime
international guarantee - GENUINE European import.
RADE LOT @@@ 5 @@@ X ROTARY SWISS MADE WATCH LADIES ROSE

632 666/2269 AND STEEL BRACELET WATCH you get 5 watches - with lifetime international
guarantee - GENUINE European import. NOTE Condition - may not be re-entered
in Collingbourne Auctions.

634 880/39 Dupont lighter

635 2242/9 1920's ivory elephant with rider

636 146/163 |Ruby ring with diamonds makes a great gift

637 146/170 |Men's ring 18K gold real ruby & diamonds

638 146/166 |Men's mason ring with diamond vintage from 60's

639 146/172 |4 diamond 14K gold

640 142/758 |lvory brush

641 142/757 |6 Ivory elephants

642 2242/8 A pair of 1920's small ivory statues

Page 20/20




